

Szexuálmágia a Kumāra Tantrában

A legtöbb embernek, aki a Tantra szót hallja, a szex jut eszébe.

A Tantra pedig azt jelenti: Szövet, vagy Vibráció. Ezért a Tantra nem tévesztendő össze a szexualitással. A Tantra hagyománya viszont tartalmazza a szexuális erő felhasználásának technikáját is. Ez a Maithuna.

A szexuálmágia megegyezik az indiai tantra Maithuna gyakorlatával. Maithuna a „szexuális unió”, vagy szexuális Egyesülés. A szexuális energia nem hátráltatja a spirituális utat, hanem támogatja azt, ha az ember tantrikus szemlélettel éli meg.

A szanszkrit szó: Maithuna szexuális egyesülést, páralkotást, párzást, párosodást, vagy közösülést jelent.

A Tantrikus Maithuna azonban nem a profán közösülésre vonatkozik, hanem egy olyan belső yogikus technikára, ami felhasználja a szexuális erőt az elme megtisztítására, és a tökéletes önmegvalósítást elérhessék általa. Ez nem más mint felébreszteni a Tudat látens hatalmát.

A légzésvezérlési technikákkal végzett maithunával generált energia felébreszti a kundalini shakti-t az emberben.

Úgy gondolják, hogy amikor a férfi és a nő kreatív energiája szabadul fel, akkor a magasabb tudatállapotba vezetnek. A Tantra-gyakorlat egyedülálló, mivel a szexuális erő használatát javasolja a megvilágosodás eléréséhez, míg számos gyakorlat a cölibátus ügyvédje.

Az eredeti Tantrát Szűz Tantrának hívták. Ez a titka Jézus Szűztől születésének is. Ez a Kumara Tantra.

Ezt a módszert évezredek óta szigorúan titokban tartották annak érdekében, hogy tiszta formában megőrizték azt, és megakadályozzák, hogy a nyers gondolkodású emberek hozzáférjenek, nehogy eltorzítsák az eredeti tanítást a félreértelmezéseik miatt, és ezzel félrevezessenek másokat.

Mindazonáltal néhány degenerált hagyomány (vagy fekete mágia) a Maithunát vagy a szentséges szexualitást degenerációjuk állapotának megfelelően értelmezik, és ezeket a szent tanításokat a vágyuk, orgiáik és más típusú ferdehajlamuk vagy perverzióik igazolására használják. Ezek a tiszta, eredeti Szűz Tantrától eltérő sötét tantrát gyakorolnak. Sok perverz és egoista degenerált elméjű ember pedig követi őket a romlásba.